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В юриспруденції, економіці, суспільному та культурному житті ми майже постійно чуємо 
та вживаємо поняття «інновація». Саме інновації сьогодні відіграють ключову роль в 
конкурентоспроможності не тільки окремих організацій, а і держав світу. Саме за розвитком 
інновацій стоять позитивні зміни у більшості сфер життя суспільства. 

Метою роботи є дослідження розуміння сутності правового визначення поняття 
«інновація». 

Визначний економіст, соціолог, історик й методолог економічної історії Й. Шумпетер 
поділяв інновації на первинні (базові) та вторинні (похідні). Первинні (базові) інновації – це ті, 
що є основою великих винаходів і формують фундамент для виникнення дрібніших за 
значущістю інноваційних розробок (вторинних (похідних)). Саме базові інновації, що 
справляють найсуттєвіший вплив на розвиток суспільства, повинні найбільше підтримуватися 
державою, тоді як уявні інновації, що лише затягують час, слід вилучати із системи державного 
регулювання [1, c. 13]. 

Поряд із поняттям «інновація» у вітчизняній і зарубіжній літературі широко 
використовуються такі поняття, як новація і нововведення. Їх слід розрізняти. Так, «новація» 
(від лат. «novatio» – оновлення, зміна) є продуктом інтелектуальної діяльності людини, 
результат фундаментальних, прикладних чи експериментальних досліджень у будь-якій сфері 
діяльності. Новаціями можуть бути відкриття, винаходи, ноу-хау, раціоналізаторські пропозиції 
та ін. Під нововведенням слід розуміти результат практичного освоєння новації. Нововведенням 
також може виступати інформація (наукова, технічна та ін.), яка описує технічні, технологічні 
та інші процеси і яка здатна впливати на результати матеріального виробництва. Якщо 
нововведення одержало значне розповсюдження, воно стає інновацією. Таким чином, інновація 
є реалізованим на ринку результатом.  

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про інноваційну діяльність» інноваціями слід 
розуміти новостворені (застосовані) і (або) вдосконалені конкурентоспроможні технології, 
продукція або послуги, а також організаційно-технічні рішення виробничого, 
адміністративного, комерційного або іншого характеру, що істотно поліпшують структуру та 
якість виробництва і (або) соціальної сфери [2].  

Необхідно вміти відрізняти інновації від неістотних змін у видах продукту і 
технологічних процесах (наприклад, зміна кольору, форми тощо); незначних технічних або 
зовнішніх змін у продуктах, які залишають незмінними конструктивне виконання та не 
справляють достатньо помітного впливу на параметри, властивості, вартість виробу, а також 
матеріалів та компонентів, що входять до його складу; від розширення номенклатури продукції 
за рахунок освоєння виробництва продуктів, що не випускалися раніше на даному 
підприємстві, але вже відомих на ринку, з метою задоволення поточного попиту і збільшення 
доходів підприємства [3, c. 111]. 

Треба зауважити, що законодавець, даючи визначення поняття «інновації», не прив’язує 
його ні до об’єктів права інтелектуальної власності, ні до результатів науково-дослідних робіт, 
що дозволяє широко тлумачити поняття «інновації». Проте, дане визначення побудовано таким 
чином, що можна під інноваціями розуміти кінцевий результат впровадження або реалізації 
нових розробок (продукція, послуги, організаційно-технічні рішення та інші). 

Таким чином, можна дійти висновку, що інновація досить складна категорія. Є нагальна 
необхідність розмежовувати поняття «інновація», «новація» та «нововведення». Отже, під 
поняттям «інновація» треба розуміти результат впровадження нововведення яке, в свою чергу, є 
результатом практичного освоєння новації.  
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Анотація. Розглянуто питання формування нової моделі публічного управління в межах 
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Вступна частина. Особливості розвитку сучасного українського суспільства зумовлюють 

потребу побудови ефективної системи публічного управління, яка дозволить спрямувати 
економічний розвиток регіонів, зокрема, та держави загалом, інноваційним шляхом. З огляду на 
це, необхідно акцентувати увагу на доцільності вироблення відповідної інноваційної стратегії, 
яка буде стрижневою у всій публічно-управлінській площині. 


